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Wszyscy oferenci

dotyczy: przetargu nieograniczonego na dostawe fabrycznie nowego samochodu
przystosowanego do przewozu 0s6b niepelnosprawnych do DPS w Radzyminie.

Zgodnie z art. 38 ust. 1 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 roku Prawo zaméwien publicznych
(t.j.: Dz. U. 2 2019 r., poz. 1843 ze zm.) do Zamawiajacego wplynely zapytania. W zwigzku
z powyiszym Zamawiajacy udziela niniejszych wyjasnien:

Pytanie 1:

Czy Zamawiajacy dopusci pojazd z 5-cio biegowsg skrzynia + wsteczny?
Odpowiedz:

Zamawiajacy dopusci pojazd z 5-biegowa skrzynig + wsteczny.

Pytanie 2:

W opisie technicznym pojazdu znajduje sig opis : ,,Poduszki powietrzne i napinacze paséw dla
kierowcy i pasazera; mozliwo$¢ deaktywacji poduszki pasazera” czy taki zapis jest
akceptowalny przez Zamawiajgcego? W miejsce ,,Poduszki czolowe kierowcy i 2 pasazeréw”
Odpowiedz:

Zamawiajgcy dopusci zapis ,,Poduszki powietrzne i napinacze paséw dla kierowcey i pasazera;
mozliwos¢ deaktywacji poduszki pasazera”, pod warunkiem jesli dotyczy dwéch miejsc dla
pasazerow obok kierowcy.

Pytanie 3:

Czy Zamawiajgcy dopusci pojazd z ukladem 2 wozkow jak ponizej (1 wozek w miejsce 111
rzgdy, 1 wozek w miejsce kanapy 2osobowej w II rzedzie)? W tej klasie pojazdu ze wzgledu na
szerokos¢ miedzy nadkolami oraz dtugosé pojazdu nie ma mozliwoéci zmieszezenia.
Odpowiedz:

Zamawiajacy dopusci pojazd z uktadem przedstawionym jak ponizej, pod warunkiem dwéch
miejsc dla pasazeréw obok kierowcy.
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